

兴业银行淄博分行举办投资策略分析会 经济学家鲁政委纵论经济大势



为做好投资者教育，增加投资者与行业学者近距离接触的机会，5月15日上午，兴业银行淄博分行在齐盛国际宾馆举办专

场投资策略分析会。本次活动邀请兴业银行首席经济学家鲁政委博士做了《2021年宏观经济形势分析与投资策略展望》的讲座。来自全省各地400余名私人客户及潜力客户出席活动。这也是兴业银行淄博分行成立二十周年系列活动之一。

活动开场，兴业银行济南分行党委委员、副行长吴永林首先进行致辞，他对济南分行的业务发展情况及私人银行业务的发展做了详细介绍，并表示坚持“财富转型、私人优先”战略，精选优质管理人产品，全力以赴为高净值客户的财富增长保驾护航，

坚定不移地升级打造绿色银行、财富银行、投资银行三张“金色名片”，真正实现从规模银行向价值银行转变。

鲁政委对我国宏观经济和金融市场运行见解独到，他从“当前形势、中期政策、金融市场”三方面出发，运用经济数据结合相关财政金融政策，与嘉宾分享了关于宏观经济、资本市场、投资策略和前瞻政策等方面的观点。鲁博士的分享主题鲜明、观点新颖、内容丰富，赢得了现场观众的热烈掌声。很多银行客户表示，通过这次讲座，对当前宏观经济市场有了更透彻的了解，

对投资策略有了很深刻的理解，希望兴业银行淄博分行举办更多与投资大咖面对面交流的机会。

兴业银行股份有限公司成立于1988年8月，总行设在福建省福州市，是经国务院中国人民银行批准成立的首批股份制商业银行之一。兴业银行淄博分行隶属济南分行，淄博分行将在省分行的指导下持续做好私人客户投资者教育工作，并以此次活动为契机，持续做好客户的金融服务工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 于魁 通讯员 张昌俊

传承红色基因 汲取奋进力量

建行淄博西城支行加强党史教育学习

自党史学习教育开展以来，建行淄博分行西城支行迅速行动起来，认真贯彻“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求。近日，西城支行组织开展“观看员工述党史视频”主题党日暨党总支书记党史宣讲活动，不断把党史学习教育引向深入。

参会人员首先观看了由淄博分行组织制作的“员工述党史”视频，四名党史讲解员所讲述的《黑铁山抗日起义》、《焦裕禄精神事迹》、《朱彦夫楷模故事》、《北海银行革命故事》均属淄博地区代表性的党史题材作品。这些耳熟能详的党史故事通过员工的生动讲述再现了当时的红色历史与文化，重温了革命先辈不忘

初心、甘于奉献、诠释忠诚的峥嵘岁月。

两名党员代表分别结合党史学习就新金融实践工作畅谈心得体会，进一步展开深层次沟通交流。个贷中心党支部党员代表讲述了在2021年兴建旺行工作中以党建为引领，充分秉承老一辈共产党人不畏艰苦、勇攀高峰的革命精神，取得了住房租赁、贷款新增、普惠金融等多项指标在金融同业位列首位的好成绩，其中个人住房贷款新增四行占比50%以上。公司业务部党支部党员代表结合实际工作岗位围绕“立足本职 践行楷模精神”展开解读，指出作为新时代的共产党员、新时代的建行青年，要紧

跟时代发展的脉搏，在继承老一辈共产党人优秀品质的基础上，用实际行动诠释奉献和创新。

最后，党总支书记荆丽萍同志对百年党史进行了宣讲，通过从1921年建党以来中华民族的四次巨变阐述了共产党人的“奉献、创新”精神，号召每一位党员同志认真学习党史，从百年历程中汲取奋进力量，秉承人民至上的价值取向，将党史教育内化于心、外化于行，转化为建设银行增强服务国家建设能力、防范金融风险能力、参与国际竞争能力的生动实践，切实履行国有大行担当，纵深推进新金融行动，进一步精准服务实体经济发展。

姜腾飞

工商银行淄博分行 提前部署夏季安全防范工作

工商银行淄博分行针对夏季案防特点，切实加强安全保卫工作，采取四项措施，认真做好夏季安全防范，有效防范案件事故发生，保障安全运营。

组织好季节性安全教育活动。按照上级行安全保卫学习教育安排和支行教育培训计划，举办网点安全员、保安员及网点负责人等各类安全知识培训，学习上级行各项安全保卫规定，聘请公安、消防等相关专业人员进行讲课，使员工进一步熟悉和掌握防范器材使用、应急情况处理技能，增强员工的自我保护意识和对突发事件的快速反应能力，增强员工自我防卫意识。

抓好安全工作责任制落实。及时召集网点和部门负责人会议，强调安全第一责任人并制定了节假日行长、主任值班制度，各部门网点指定一名安全员，明确了岗位职责分工，适时排查在防范制度、消防管理、安防技防等方面措施是否落实到位，对平时布防、监控管理、

报警处置等都由专人负责，并做到巡检到位，发现问题及时报告，第一时间处置，防止出现各类安全隐患。

做好重点部位和环节防范。根据夏季治安特点，该行认真分析防范形势，确定完善各项应急预案，在营业网点重点抓好早晚接送款包、午间人员稀少和进出通勤门三个关键时段和环节的安全防范，制定切实可行的措施抓好落实，提升一线员工应急情况处理能力和应对突发事件的快速反应能力，遇到火灾和险情，能够及时排除和施救，增强员工自我防卫意识。

强化安全防范工作的监督检查。该行强化措施加强安全监督检查，重点对报警设备、电器线路、机电设备、消防器材、机房、加钞室等重点部位加强核查，发现隐患及时整改落实，督促各网点加强日常安全检查，组织夏季防火、饮食卫生、雷电等季节性重点检查，确保安防措施落实到位。吕连渭

新华保险淄博中支 举行“银发服务驿站”揭牌仪式

“谁言寸草心，报得三春晖”，尊老敬老是中华民族的传统美德。随着我国信息技术的快速发展，老年人群体在运用智能技术方面遇到了较大困扰。

今年，国家提出了“实施积极应对人口老龄化国家战略”，要求我们面向老年人适时推出智能服务关爱活动，既是一项帮老年人群体解决实际困难、融入智慧社会的“民生工程”，也是一项展现公司社会责任和企业担当的“公益工程”，同时还是一项党建引领的“品牌工程”。为此，新华保险提出了“柜面窗口老年人智能服务关爱方案”。

5月19日上午，新华保险淄博中支举行了“银发服务驿站”揭牌仪式，特邀8位老年人代表及本地媒体记者参加，同时参加的还有淄博市保险行业协会秘书长索利芹、新华保险淄博中支总经理吕学文、总经理助理郭富铎及全体内勤员工。“银发服务驿站”的服务主题是“银发驿站，智慧相伴”，由新华保险柜面窗口的“党员服务先锋队”带领柜面全体客服人员为使用智能设备有困难，需要帮助的全社会老年人群体提供指导帮扶，一是“保险服务便利站”，为临柜老年人提



供以公司保险业务为主的智能化指导服务，实现服务办理有人管；二是“智能服务科普站”，主动推出智能应用安装及使用指导服务，实现科普学习有人教；三是“生活服务助力站”，以柜面为依托承担“社区老年服务助力站”作用，为没有智能手机或在智能服务方面需要帮助的老年人群体提供帮助，实现生活不便有人帮；四是“柜面专属服务”，结合老年人实际需求，及时提供耐心专业的人工服务，充分发挥服务兜底作用。“银发驿站”以实际行动彰显新华服务温度，让老年人更好地适应并融入智慧社会，共享科技发展成果。

仪式过后，新华保险淄博中支邀请现场的嘉宾共同参观客户服务中心，并对智能服务

终端进行一一介绍、演示。老年代表郭林女士说：“近年来，国家大力提倡商业保险，我们老百姓也感受到了保险的重要性，确实确实是每个人都需要的保障。今天，新华保险为我们老年人提供了‘银发服务驿站’，真是设身处地的为老年人服务，帮助老年人解决现代高科技的使用困难，为我们提供了一个便利平台，我觉得非常感动，非常感谢新华保险。”

新华保险淄博中支自成立以来，始终自觉履行社会责任，积极投入各项公益慈善事业。今后，我们将持续积极响应国家政策，时刻关注老年人群体的服务需求及实施效果，不断总结实践经验，提升服务水平，为群众办实事，切实发挥“保民生、惠民生”的作用。于嘉勉

威海市商业银行 股票代码 9677.HK **淄博分行**

结构性存款

最高预期年化收益率 **4.18%** 期限1314天 1万元起存

5月16日周三 9:00开售

结构性存款不同于一般性存款 投资需谨慎

大额存单

火爆预约中

20万起存 保本保息 锁定长期高收益

5月24日(周一) 8:30发售 柜面额度充足

三年期 年利率

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校南门对面
财富热线：7999988 7999923
淄川支行地址：淄川区般阳路70号翰林世家，育才中学东50米
财富热线：7999933 7999983